



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

«13» 07 2018 року

№ 482

м. Тернопіль

Про проведення в області Всеукраїнського тижня підтримки грудного вигодовування «Годування грудьми – основа життя»

Керуючись наказом МОЗ України від 28.10.2011 р. № 715 «Про подальше впровадження Розширеної Ініціативи «Лікарня, доброзичлива до дитини» та доручення МОЗ України від 15.07.2016 №04.02.20/14979

НАКАЗУЮ:

1. Провести в області Всеукраїнський тиждень підтримки грудного вигодовування «Годування грудьми – основа життя» з 01.08.2018 року по 07.08.2018 року.

2. Затвердити план обласних заходів в рамках проведення в області Всеукраїнського тижня підтримки грудного вигодовування «Годування грудьми – основа життя» з 01.08.2018 року по 07.08.2018 року, що додається.

3. Начальникові відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради Левчуку Р.Д., начальникам відділів (секторів) охорони здоров'я райдержадміністрацій, головним лікарям лікувально-профілактичних закладів та директорам комунальних некомерційних підприємств області забезпечити:

1) виконання плану заходів обласного тижня підтримки грудного вигодовування: «Годування грудьми – основа життя».

2) інформування управління охорони здоров'я облдержадміністрації, головного позаштатного спеціаліста з грудного вигодовування до 12.08.2018 року про виконання заходів.

4. Головному експерту з грудного вигодовування управління охорони здоров'я облдержадміністрації Король З.В. звіт за результатами проведення заходів направити в методично-організаційний моніторинговий центр НДСЛ „ОХМАТДИТ” МОЗ України до 15.08.2018 року.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління - начальника відділу надання медичної допомоги населенню охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.

**Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації**

В.Г.БОГАЙЧУК

Скарлош
Т.Я.Скарлош

Гумен
О.В.Гумен

Смчук
О.В.Смчук

Федченко
О.О.Федченко

15.07.14р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ управління охорони
здоров'я облдержадміністрації

від «13» 07 2018 року

№ 4182-ж

ПЛАН

**обласних заходів в рамках проведення в області Всеукраїнського тижня
підтримки грудного вигодовування «Годування грудьми-основа життя»
01 - 07 серпня 2018 року.**

	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні за виконання
1	Провести виступи спеціалістів у засобах масової інформації: "Годування грудьми –основа життя"- грудне вигодовування та харчуванням немовлят та дітей молодшого віку"	Починаючи з 01.08. 2018 року	Головні експерти УОЗ ОДА, головний експерт УОЗ ОДА з грудного вигодовування, головний лікар ТОПЦ «Мати і дитина», головний лікар ТОДКЛ, начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради, начальники відділів (секторів) охорони здоров'я райдержадміністрації, головні лікарі лікувально-профілактичних закладів області, директори комунальних некомерційних підприємств, головний лікар Центру здоров'я, заступники головних лікарів з дитинства і рододопомоги, райакушер-гінекологи, райпедіатри, дитячі спеціалісти.

2	<p>Провести круглі столи:</p> <p>1) “Грудне вигодовування - здоровий початок життя, як запорука поваги один до одного та піклування про світ, в якому ми живемо”</p> <p>2) “Грудне вигодовування, як один із ключових аспектів в рамках програми харчування, продовольчої безпеки та подолання бідності”</p>	<p>01.08. – 07.08. 2018 року</p>	<p>Головні експерти УОЗ ОДА, головний експерт УОЗ ОДА з грудного вигодовування, головний лікар ТОПЦ «Мати і дитина», головний лікар ТОДКЛ, начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради, начальники відділів (секторів) охорони здоров'я райдержадміністрації, головні лікарі лікувально-профілактичних закладів області, директори комунальних некомерційних підприємств, головний лікар Центру здоров'я, заступники головних лікарів з дитинства і рододопомоги, райакушер-гінекологи, райпедіатри, дитячі спеціалісти.</p>
3	<p>Організувати та провести в закладах охорони здоров'я, що надають медичну допомогу матерям та дітям, семінари з підтримки грудного вигодовування.</p>	<p>Протягом серпня-вересня 2018 року</p>	<p>Головні експерти УОЗ ОДА, головний експерт УОЗ ОДА з грудного вигодовування, головний лікар ТОПЦ «Мати і дитина», головний лікар ТОДКЛ, начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради, начальники відділів (секторів) охорони здоров'я райдержадміністрації, головні лікарі лікувально-профілактичних закладів області, директори комунальних некомерційних підприємств, головний лікар Центру здоров'я, заступники головних лікарів з дитинства і рододопомоги, райакушер-гінекологи, райпедіатри, дитячі спеціалісти.</p>

4	Забезпечити заклади охорони здоров'я, що надають медичну допомогу матерям та дітям, інформаційно-просвітницькими та методичними матеріалами з Розширеної Ініціативи ВООЗ/ЮНІСЕФ "Лікарня, доброзичлива до дитини" в Україні	Постійно	Головні експерти УОЗ ОДА, головний експерт УОЗ ОДА з грудного вигодовування, головний лікар ТОПЦ «Мати і дитина», головний лікар ТОДКЛ, начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради, начальники відділів (секторів) охорони здоров'я райдержадміністрації, головні лікарі лікувально-профілактичних закладів області, директори комунальних некомерційних підприємств, головний лікар Центру здоров'я, заступники головних лікарів з дитинства і рододопомоги, райакушер-гінекологи, райпедіатри, дитячі спеціалісти.
5	Залучати до співпраці неурядові організації з підтримки грудного вигодовування з метою ефективного проведення Всеукраїнського Тижня підтримки грудного вигодовування в області.	Протягом липня – серпня 2018 року	Головні експерти УОЗ ОДА, головний експерт УОЗ ОДА з грудного вигодовування, головний лікар ТОПЦ «Мати і дитина», головний лікар ТОДКЛ, начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради, начальники відділів (секторів) охорони здоров'я райдержадміністрації, головні лікарі лікувально-профілактичних закладів області, директори комунальних некомерційних підприємств, головний лікар Центру здоров'я, заступники головних лікарів з дитинства і рододопомоги, райакушер-гінекологи, райпедіатри, дитячі спеціалісти.

Заступник начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації

О.О.Федченко 52 12 40




Т.Я.СКАРЛОШ